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Llenb paboThl

{t/lccnegoBaHne BNUSHUA ONMTUYECKUX
napamMmeTpoB aTMOCEPLI Ha
TpaHcopmMaLuunto CofIHEYHOW paanauumn,

3agayu:

{*PacyeTt xapakrtepucTmk cosiHe4YHOU
pagnauunu:

© oTpaxeéHnHomn, F1(0, u,);
© nponyLeHHon, F¥(z,, i4));
© nornoweHHon, R(z,, 1)



MeToabl pelieHna 3agaydn

[TpnbnmxeHne ogHOKpPaTHOro paccesiHuS
MeToa 3oanHIToHa

MeTtoa MoHTe-Kapno

MeToa acuMNTOTUYECKNX POPMYIT



OnTtnyeckaa moaenb aTMocdepbl

* OgHopoaHasa no BbICOTE
* 1, - OMTUYECcKasa TOJILLMHA aTMOCEpHI,

* (W - BEPOSITHOCTb BbKMBAHUSA KBAHTA
(anbbeno ogHOKpPaTHOro pacceaHus),

* g — napamMeTp acCUMMETPUN UHANKATPUCHI
paccesHus,

* A — anbbeno noacTunarLLen
NOBEPXHOCTU



[[eomeTpuna 3agaudn

ZA

F1(0, 1) 0, . 7S
T ~
F(0)=1- F1(0, 1) // z,7=0
|
Fi(z) F'(2) Z, T
R=F(0)-F(z,)
@n(2') X(z' %) 7' 7
AT I, T I T T T 1 z=0r7=g
F¢(701 o)

F(z) =(1-A) F i(To’ o)

Ho = COSO,



HucneHHble 3Ha4YEeHUA NapaMeTPOB

T ® g A 0,
0,2 0,9999 0,2 0 0°
0,5 0,999 0,4 0,5 30°
0,8 0,985 0,55 0,9 45°
3,0 0,98 0,7 60°
5,0 0,97 0,8
10 0,75 0,85

15




Pe3ynbTaThl pacyeToB

1t NOTOK OTPaXEHHON COMHEYHON paanaLmi FT(O, o)

Lt TOTOK NPOMYLLEHHON CONHEYHON paanaumnm
(ocBeLLEeHHOCTb NoBepxHOCTH) F¥(7,, 1)

Lt NlyumncTbivi npuTok (nornoLuenHne) R
Bknag pas3nnyHbiX NOpPAOKOB paCcCesaHUs B
XapaKTepuUCTUKM pagnauum

Bce xapaktepucTtmkm npuBogdaTCca B
OTHOCUTENbHbLIX eauHMLAaX BHEATMOCHEPHOro
COJIHEYHOIo NOTOKAa
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BkAag nopaaKos pacceaHNi B oTpaXKeHne
%o

BKnag pasHbIX NOpPAOKOB
paccesaHna B oTpakeHue
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[IponyLwieHHbIN NOTOK
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Bknag pa3HbIX NopagKoB
pacceaHua B nNponyckaHme
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Bknaa pasHbIX NOpAAKOB
paccesaHna B Ny4YUCTbIN NPUTOK
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BbiBOAbI

* Anbbeno noactunatoLen NOBEPXHOCTHU
YBENMMYMBAET 3HAYEHME BCEX PaaNaLMOHHbIX
XapaKTEPUCTUK N MEHSAIET XxapaKtep
3aBUCUMOCTU OT ONTUYECKOW TONLUUHBI

 BeposATHOCTb BbIXXMBaAHUS KBAaHTa CUMBbHO
BIIMAET Ha NOTOK OTPaXeHHOW pagnaunm u Ha
ITYYUCTbIN NMPUTOK

* KVlccnepoBaH Bknag pasHbiX MOPSAOKOB
paccesHuns

* [lony4yeHbl NPOCTbIE NMMHENHbIE 3aBUCUMOCTU



® CINACHNBO 3A BHUMAHUE! ©



